

**Характеристика-представление
по итогам педагогической деятельности
Моргачева Владимира Николаевича,
учителя черчения
муниципального общеобразовательного учреждения
средней общеобразовательной школы с. Вторые Тербуны
Тербунского района Липецкой области**

Моргачев Владимир Николаевич, 1962 года рождения, имеет высшее образование. В 1983 году окончил Липецкий государственный педагогический институт, факультет общетехнических дисциплин по специальности «учитель общетехнических дисциплин и труда»

В 1984 году начал свою трудовую деятельность в МОУ СОШ с. Вторые Тербуны учителем черчения и труда.

За 26 лет работы в школе Владимир Николаевич из года в год заметно повышает профессиональное мастерство. Теоретические знания по предмету и методические приемы постоянно совершенствует путем самообразования.

С первых дней трудовой деятельности и по настоящее время Владимир Николаевич сумел занять правильную позицию по отношению к учительскому и ученическому коллективам. Требовательность, коммуникабельность, ответственное отношение к делу характеризуют этого педагога.

В своей работе учитель использует современные образовательные технологии в процессе обучения предмету. Прекрасно владеет компьютерными технологиями и систематически использует их в педагогической деятельности. Регулярно проводит уроки с использованием компьютерного моделирования, интерактивной доски.

для повышения качества графической подготовки учащихся способствует четкая, целенаправленная и методически продуманная система изложения знаний, выработанная учителем. Моргачев В.Н. разумно привлекает на уроках черчения технические средства обучения, разнообразные дидактические материалы, дидактические игры.

Использование компьютерных технологий обучения (КТО) при изучении черчения помогает учителю активизировать процесс обучения, формировать навыки работы с компьютером, умение использовать информационные технологии в повседневной жизни; экономит время урока. Подобная методика даёт возможность увеличения объема нового материала на уроке и сокращение времени на его объяснение; создаёт возможность выполнения виртуальных демонстрационных показов с использованием недоступного оборудования.

На уроках черчения Моргачевым В.Н. активно используются компьютерные технологии, в частности презентации, как наглядные пособия. Это помогает учителю излагать учебный материал, развивает навыки наблюдения и анализ формы предметов, обеспечивает прочное усвоение учащимися знаний, повышает интерес к предмету.

Учитель применяет презентации на всех этапах урока при выполнении графических и практических работ. С помощью программ типа Microsoft Office PowerPoint Владимир Николаевич создаёт и демонстрирует учебные и справочные слайд-фильмы. В его методической копилке набор слайд-фильмов, позволяющих на одном слайде показать условие предлагаемой задачи, на другом — решение (поэтапное его выполнение). демонстрируемые слайды служат образцами для правильного графического исполнения работы.

для проведения тематического контроля знаний учащихся Моргачев В.Н. также использует компьютерные программы.

Принимает участие в методической работе школы, постоянный участник педсоветов, проблемных семинаров, единых методических дней, делится с коллегами новаторскими находками, творческими планами. Ежегодно проводит открытые уроки для учителей школы.

Систематически повышает свою квалификацию. В 2007 году прошёл обучение на курсах по программе черчения для 8-9 классов. В 2005 году педагогу присвоена высшая категория по должности «учитель».

Моргачев Владимир Николаевич пользуется заслуженным авторитетом и уважением как среди ученического, так и среди учительского коллектива.

Награжден почётными Грамотами РОНО, департамента образования и науки администрации Липецкой области.

Администрация МОУ СОШ с.Вторые Тербуны ходатайствует о присвоении Моргачеву ВИ. первой квалификационной категории.

И.о директора школы



О.Н. Гулевская